
Széchenyi István Egyetem által indítandó szülészeti-
nőgyógyászati szonográfia mesterképzési szak

nyilvántartásba vétele

A MAB Testület 2022/10/VI/4.sz. határozata

A Testület támogatja a szülészeti-nőgyógyászati szonográfia mesterképzési szak indítását a Széchenyi István Egyetemen. 

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök, tantárgyak a KKK-ban jelzett

kredittartományokba esnek. A KKK-ban meghatározott szakmai kompetenciákhoz részletesen kidolgozásra került a hozzárendelt

tantárgyak rendszere. A tantárgyleírások az elvártakat kielégítik, a megadott szakirodalmak korszerűek. Ezek alapján a KKK-ban

meghatározott kompetenciák elérése, illetve elsajátítása az adott képzési időn belül megvalósítható. Az intézményben

rendelkezésre állnak a tanulástámogatás korszerű lehetőségei, a kialakított elektronikus oktatási környezet korunk elvárásait

kielégíti. Az Egészség- és Sporttudományi Kar Egészségtudományi Tanszékén jelenleg is 287 elektronikusan elérhető tantárgy

azonosítható. A hagyományos ismeretátadási módok mellett a szakra célzott módszerek is meghatározásra kerültek (szimulációs

gyakorlatok, hands on tréningek, klinikai területi gyakorlatok). Az ismeretellenőrzés és értékelési módszerek széles spektrumúak,

melyeket az Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata határoz meg – beleértve a „félévközi jegyet” (folyamatos számonkérések

összesített eredménye, illetve gyakorlati jegy), a „vizsgajegyet” (a kollokviumnak megfelelő) és a „kombinált vizsgajegyet” (a

félévközi feladatok és a vizsgaidőszakban letett vizsga együttes eredménye). Valamennyi tantárgy értékelési rendszere a Neptun

rendszerben elérhető a hallgatók számára. A záróvizsga szerkezete megfelelő, hagyományosan négy elemből áll: diplomamunka

védése, írásbeli-, gyakorlati-, végül szóbeli záróvizsgavizsga.

A szakfelelős az intézménynek „kizárólagossági” (akkreditációs) nyilatkozatot adott, főállású egyetemi docens, a Kar dékánja, a

szakfelelőssel szemben támasztott akkreditációs előírásoknak megfelel. A törzsanyag ismeretköreinek, illetve tantárgyainak

felelősei az elvárt követelményeknek eleget tesznek. A minősített oktatók aránya megfelelő: a rektor által igazolt 17

kizárólagossági nyilatkozatot tevő oktatóból 14 fő. A képzésben részt vevő oktatók több évtizedes oktatói és kutatói tapasztalattal

rendelkező, gyakorló orvosok, többen a Magyar Szülészeti-Nőgyógyászati Ultrahang Társaság vezetőségi tagjai, országosan

elismert ultrahang laboratóriumok, diagnosztikai központok, egyetemi kutatóműhelyek és tudományos programok résztvevői. Ez

megfelelő lehetőséget teremt az intézmény számára, hogy a hallgatóknak lehetőséget teremtsen a doktori képzésben való

részvételre. Az Egyetemen a kiemelkedő hallgatók támogatására aktív TMDK tevékenység zajlik.

A képzés infrastrukturális feltételei megfelelőek. Az Egészségtechnológiai Campuson terveznek kialakítani egy, a

szonográfusképzést is szolgáló skill laboratóriumot, mely rendkívül hasznos lesz a képzés számára. A Központi Könyvtár a 11

évvel ezelőtt kialakított korszerű tudástérrel és szolgáltatásaival együtt messzemenően kielégíti az elvárt igényeket.

Budapest, 2022. december 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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